



По факту применения насилия в отношении милиционера возбуждено уголовное дело.

Туринским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.318 УК РФ.

Туринским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении милиционера.

13 мая 2009 г. в ночное время молодая женщина, 1989 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, у дома по ул.Первомайской в с.Таборы, во время составления в отношении нее административного протокола по ст.20.21 КоАП РФ (нарушение общественного порядка), нанесла удар по лицу милиционеру ППСМ ОВД по Таборинскому муниципальному району. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

В отношении хулиганки избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении задержанной обвинения. По делу проводится работа по сбору доказательств виновности подозреваемой.

19 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/762458>